
Notulen MR vergadering basisschool De Piramide (11-09-2024)  
 
Aanwezig: Anton van de Weijer en Silvia Manders (OMR), Angela Stamps en Wendy 

Jansen (PMR) en Thomas Koolen (adviseur) 

 

1. Opening  

Anton opent om 18.29u de vergadering. 

  

2. Actiepuntenlijst 2023-2024  

Geen actiepunten. 

 

3. Schoolse zaken 

• In de afgelopen 2 begrotingen (door een fout van het systeem) zijn de 

achterstandsmiddelen verdubbeld geweest. Dit is nu ontdekt, waardoor de 

begroting van dit schooljaar een heel ander beeld zal krijgen dan de 

afgelopen 2 jaren.  

• Tuinonderhoud van de school is uitgezet naar Jens Hoogendoorn. Dit wordt 

deze of volgende week opgepakt.  

• Rob (conciërge) is sinds de zomervakantie ziek thuis. Hij gaat langzaamaan 

weer wat opkrabbelen. 

• Angela zal vanaf 10 oktober afwezig zijn i.v.m. een operatie. Er zijn momenteel 

geen vervangers beschikbaar, dus er is extern een vacature uitgezet. Dit ook 

voor het zwangerschapsverlof van Amber wat in januari/februari zal ingaan.   

 

4. Jaarverslag MR 2023-2024 + vaststellen 

Akkoord. 

 

5. Schoolgids 2024-2025 

Bs. De Piramide is een katholieke school, dit wordt meermaals benoemd in de 

schoolgids. Hoe zit het met het zijn van een katholieke school? Wat hangt hier aan 

vast. Is dit nog ‘van deze tijd’? Hierover hebben we samen gesproken. De normen 

en waarden die wij op school belangrijk vinden, hangen samen met het zijn van een 

katholieke school. Thomas zoekt voor volgende vergadering uit hoe het precies zit 

m.b.t. het zijn van een katholieke school.  

De invulling van de onderwijstijd geeft (bij een aantal groepen) een hoger aantal 

uren dan het aantal uren dat de leerlingen daadwerkelijk naar school gaan; hier 

wordt nog eens naar gekeken door het MT.  

In de schoolgids staat dat een kind wat 4 jaar wordt vanaf 6 weken vóór de 

zomervakantie pas start na de zomervakantie en dat dit volgens de regels van de 

gemeente is. Thomas gaat dit nazoeken. We willen hier van maken dat het in 

overleg met ouders gaat of een leerling wel of niet nog start voor de zomervakantie. 

Verdere stijl- en spelfouten in het document worden bij Thomas ingeleverd, zodat dit 

aangepast kan worden in het document.  

In de schoolgids van vorig schooljaar stond informatie over de overgang groep 2-3, 

hierover is in de nieuwe stijl schoolgids niks meer terug te vinden. Een terechte 

opmerking; dit wordt vanaf het nieuwe schooljaar opgenomen in de jaarinfo.  

 

 



6. Werkverdelingsplan + taakverdeling schooljaar 2024-2025 

Foutieve data op de laatste pagina; bestand wordt (met aantekeningen) aan 

Sofieke gegeven om te checken.  

 

7. Jaarplan + schoolplan 

Het jaarplan laat zien wat het team van De Piramide gaat doen om aan de doelen 

van de missie/visie te werken. Het is een concreet document met doelen waarvan 

we (als het goed is) aan het eind van het schooljaar dingen kunnen ‘afvinken’ als 

zijnde dat dit behaald is of dat hier toonbaar aan gewerkt wordt/is.  

Schoolplan: op wat stijl- en spelfouten na, geen bijzonderheden. 

 

8. Integratie/ ouderbetrokkenheid 

Dit schooljaar is er in de groepen 1 t/m 3 gestart met de inloopmomenten. Dit wordt 

positief ontvangen door de ouders. Er zijn al veel ouders bij de inloop geweest. Ook 

de peuterspeelzaal gaat hierbij aansluiten.  

 

9. Medezeggenschapsstatuut, (Reglement MR) en Huishoudelijk reglement → 

vaststellen + ondertekenen 

Huishoudelijk reglement: 

Pagina 2: artikel 31.8 punt 29: De secretaris doet jaarlijks in de maand september 

schriftelijk verslag van de werkzaamheden van de MR. 

Anton heeft de data aangepast in het bestand.  

Medezeggenschapsreglement: 

Pagina 3: artikel 5 punt 3: termijn gaat in zodra iemand toetreedt in de MR.  

Ook hier zijn de data in het bestand geüpdatet.  

 

10. Overzicht bevoegdheden GMR (ter informatie) 

Gelezen; geen op- of aanmerkingen. 

 

11. Laatste ontwikkelingen verhuizing Brigantijn 

De verbouwing verloopt prima. Er is weinig tot geen overlast voor onze leerlingen.  

De pauzes gescheiden van De Brigantijn bevalt goed voor zowel leerkrachten als 

leerlingen. Er zijn minder ‘opstootjes’.  

Vanuit de twee teams is er een Vliegerwerkgroep, zij gaan dingen organiseren om 

elkaar te leren kennen en van en met elkaar te kunnen leren.  

 

12. Rondvraag 

DaVinci: hoe werkt de cyclus voor het sturen van kinderen? 2 jaren zijn aan elkaar 

gekoppeld (5/6 en 7/8), doorgaans gaan de leerlingen dan 2 jaar 

achtereenvolgend naar DaVinci en de 2 jaren daarop andere leerlingen.  

Ouderbijdrage: vanuit de OV wordt aangegeven dat de ouderbijdrage achterblijft.  

GMR Thema-avond: Thomas, Wendy en Silvia sluiten (waarschijnlijk) aan op 31 

oktober. 

 

Anton sluit om 20.39u de vergadering. 


